

和家人吵架一走就4年 江苏8旬老人每日盼儿归

# “就算等到死,我也要等他回来”

4年后,长丰民警发现出走男子 目前父子已团聚

4年了,家住江苏江阴80多岁的毛老伯,每日每夜坐在家门口眺望着远方,期盼着离家出走的儿子能早日归来。今年3月1日,老伯家中电话突然响起,说是他的儿子在长丰县被民警找到,要家人前去接。听到这一消息后,毛老伯不禁流下了眼泪。如今,这对父子已团聚。

## 和兄弟发生矛盾一气之下出走

毛老伯,今年已82岁,身体还算硬朗。这4年来,他每天除了吃饭、睡觉等,最大的事就是坐在家门口盯着远方眺望。不管刮风下雨,还是冰天雪地,老伯始终如一坐在小板凳上。家人也曾劝他很多次,放弃吧,他不会回来了。

毛老伯在等谁?之后,记者了解到,原来,老伯有一个儿子在4年前离家出走。走失的小儿子叫毛周宠,患有抑郁症,一直未婚。虽然毛周宠已40多岁,可老伯仍旧对他不放心。“小宠在家都不会照顾自己,出去那么久他该如何生活啊,就算等到死,我也要等他回来。”

毛周宠为何离家出走?据家人介绍,四年前,因兄弟间发生矛盾,兄弟用绳子将他捆了起来。感觉自尊心受到侮辱,毛周宠才一气之下离家出走,从那以后,他和家里就此断了联系。家人也曾多方寻找,但无果,只好报警。

## 4年后他在长丰被发现

3月1日下午2时许,长丰县公安局杨庙派出所接到居民报警,称他们村庄来了一名陌生男子,不管村民如何询问,男子就是不愿开口,整天躲在鸡棚旁边的一个小黑屋里。

接警后,民警迅速赶往现场,果真,在小黑屋内发现一名衣衫不整的男子。据民警回忆,男子头发很长,脏兮兮的,身上穿着一件破旧的军大衣,房间内还有一个蛇皮袋。

当民警对该男子询问时,他一直嚷着自己没犯法,不要抓他,神情很紧张。在民警再三的安慰下,男子的情绪慢慢缓解,说出了自己的姓名。据该男子介绍,他叫毛周宠,江苏江阴人。为了解男子具体情况,民警打算将男子带去派出所询问,可是,该男子情绪再次激动起来,死活不愿离开。

民警只好在网上调查,发现该男子没有犯罪记录,只有在4年前,曾有人报过警,家中走失一名男子,其姓名和该男子同名。随后,民警立即与远在江阴的毛家取得了联系。

## 4年的苦等终于有了回报

1日下午,毛老伯家中的电话突然响起,“请问是毛老伯的家吗,我是长丰的民警,你们家是不是走失一个人?”当时,接电话的是毛老伯的大儿子毛周忠。据毛周忠回忆,接到电话后,他激动得不知说什么好了。在核对名字后和外貌特征后,确认流浪汉就是他的弟弟。

2日一大早,毛周忠和几名兄弟踏上了来合肥的火车,当天中午赶到了杨庙派出所。随后,民警带着毛周忠等人寻找毛周宠。可是,到达鸡棚时,毛周宠却已不见。民警再次走访,最终在下塘集附近发现了毛周宠。

“大兵?是你吗?”看到毛周宠后,毛周忠喊了一句,此时,他的眼泪也不禁流下来。看到哥哥的到来,毛周宠顿时不知说什么,傻傻地站在原地。“大兵,我们回家吧,家人都很想你。”毛周忠说。可是,倔强的毛周宠还是不愿回家。“咱爸每天都坐在大门口等你回去呢,4年了,他就没离开过大门口,你真的忍心还让他等下去吗?”毛周忠说道,听到哥哥的话语,毛周宠心也软了下来,在外流浪的他终于跟随哥哥踏上回家的路。

记者 张崑



3月5日,合肥市蚌埠路第四小学的9名藏族小朋友和汉族同学一起来到花冲公园亲手种下“友谊之树”。据了解,这9名藏族学生均来自5·12汶川地震灾区,学校不仅为这些孩子成立了帮扶小组,更通过春游、植树等活动加强汉族孩子之间的沟通交流,增强同学们的环保意识,让大家在劳动中体会快乐,体会幸福。

解琛 闻波 记者 程兆文/图

## 合肥市直机关开会有“硬杠杠”

# 原则上不超过1天,不安排住宿

星报讯(记者 任金如) 会议会期原则上不超过1天,不安排住宿,不安排早、晚餐。昨日,记者从合肥市财政局获悉,为进一步完善公务管理制度,规范会议费管理,节减会议开支,《合肥市市直机关会议费管理办法》已印发。

办法适用于合肥市市直机关,包括党政机关、人大机关、政协机关、检察院和法院机关、民主党派和人民团体机关,以及参照公务员管理的事业单位和全额拨款事业单位。会议费采取“分类管理、会前审批、核定总额、会后结算、超支不补”的管理办法。未按规定程序审批的会议,财政部门一律不核拨会议经费。

合肥市现将会议分为三类。一类会议会务人员控制在代表人数15%以内;二类会议会务人员控制在代表

人数10%以内;三类会议会务人员控制在代表人数8%以内。三类会议会期原则上不超过1天,不安排住宿,不安排早、晚餐。会议主办单位应严格控制参会人员,超员经费一律自理。二、三类会议会议召开地代表原则上不安排住宿,工作人员除必须住宿的以外,不安排住宿,特殊情况确需安排全部人员住宿的会议,应在办会申请中一并说明,按规定程序报批。

经合肥市委、市政府批准的中央、省直单位在合肥召开的全国、全省性会议,视具体情况,按不高于二类会议的标准,扣除上级部门核拨的会议经费和收取的会议费收入后,由合肥市财政适当补助。对承办全国性会议以及招商会、博览会等由主办单位提出会议预算,经合肥市财政审核,报合肥市政府批准后实施。

## 合肥两校因“抢生源”闹上法庭

星报讯(丁雷 胡蓉 记者 马冰璐) 为争抢生源,合肥两家辅导学校因一则招生公告闹上法庭。包河区法院近日开庭审理了此案。

合肥A学校是一家专门从事高考辅导的学校,2012年,该校前往省内各地进行招生。当年9月,正值新生报名高峰期,但前往A学校报名的新生数量却锐减,校方倍感困惑。随后,他们联系上一些此前有报名意愿的学生,得到的回答却令人惊讶。

学生们称,在另一所辅导学校B学校的网站看到一则公告,称“A学校是骗子学校,冒充他校进行招生,最终目的是骗钱,请广大同学切勿受骗。”

A学校发现B学校网站上的确有针对A学校的公告,并进行网络截图。随后,A学校联系B学校质问此事,B学校遂撤下该公告。

为此,A学校认为,B学校在招生宣传中,贸然在网站发布一条毫不负责的信息,对A校进行诋毁、中伤,行为存在严重过错,要求B学校赔礼道歉,并赔偿侵权损失31.62万元。

对此,B学校辩称,他们从未侵犯A校名誉权,是A校利用他人中伤B学校,以达到诽谤、诋毁的目的。A校的截图不能证明B校有侵权事实,截图是其自己制作的,无说服力。目前,此案还在进一步审理中。

## 摩托车与渣土车相撞致1死2伤

星报讯(记者 张崑) 昨晚10时许,合肥望江西路与石莲花路交口发生一起严重交通事故,一辆承载3人的摩托车与一辆渣土车相撞,导致摩托车上1人死亡2人重伤,3人均在20岁上下。

记者从现场了解到,事故发生时两车的车速都比较快,至于双方是如何相撞,目击者们说法不一,有人称是追尾,还有人表示是转弯时发生碰撞。目前,交警已在现场勘查,并拉起了警戒线。

随后,记者来到合肥市第一人民医院(西区),两名受伤的男子已被转送去手术,伤者家属和朋友也相继赶到。但是,当记者试图询问情况时,遭到拒绝。之后,又陆续赶来某家工厂的负责人,据一知情者介绍,车上3人为同事关系,在一工厂打工,年龄都在20岁上下,当晚,他们骑车出去玩时遭不幸。车祸中不幸身亡的男子姓谢,目前还不知当时他坐在摩托车什么位置。

## 长江东路改造将“搭车”地铁2号线

星报讯(记者 徐涛) 随着长江东大街的新建通车,作为合肥市横向主干道的长江东路愈发显得破旧。昨日记者从合肥市城乡建设委和合肥市重点工程建设管理局获悉,借机轨道2号线的开建,不久后长江东路也将同步实施改造。

据了解,早在几年前,有关长江东路改造的建议就一再被提出,媒体也多次进行报道。近日,不少市民在合肥市政府网站政民直通车上留言,希望尽快启动长江东路的改造计划。针对市民的建议,合肥市城乡建设委员会和重点工程管理局表示,长江东路的改造需结合车站建设周期统筹考虑,以避免造成重复建设。这也意味着长江东路的改造将与地铁2号线同期进行。

## 擅自变卖查封土地获刑15个月

星报讯(记者 王玮伟) 土地被法院查封期间,擅自将价值1176万元的土地,以635万元变卖,之后又非法转让厂房。3月5日上午,合肥市中级人民法院对上诉人合肥双凤开发区某公司法人代表卢某某进行二审宣判。

法院认为,卢某某故意变卖已被司法机关查封的土地,侵犯了司法机关正常的诉讼活动,且涉案数额巨大,情节严重,其行为已构成非法处置查封的财产罪。鉴于涉案宗地在查封期间,上诉人卢某某已清偿了债权人的债务,且有自首情节,结合涉案的犯罪数额,故二审以非法处置查封的财产罪判处卢某某有期徒刑一年三个月。

